

文 | 龍太
02 · 2018

翠綠常青

「退休後行山會無咁悶，而且可以認識多些朋友，大家開開心心。很高興能加入翠綠這個開心大家庭。」

個人小檔案

已退休

興趣

遠足

林仔（林振溪）



林仔退休後，在友人的介紹下開始了他的遠足生涯，到現在已有六個年頭了。每支遠足隊都有不同的作風和定位，開始的時候，曾經有人這樣評價林仔：「看你的樣子，你還是不要跟我們一起走較好！」誰知林仔雖然不是「高大威猛」，但卻是「身手不凡」，步履穩妥，在山路上健步如飛，確是真人不露相！

「退休後行山會無咁悶，而且可以認識多些朋友，大家開開心心。很高興能加入翠綠這個開心大家庭。」數年前，林仔在有哥（阿賴）的引領下，加入了翠綠遠足隊，去年還獲校長邀請成為核心成員，與有哥、細D、鍾哥、賢仔組成了翠綠的「鐵頭隊」。逢星期一大隊出隊，林仔總會配合著與各領頭人的步伐，與賢仔更是合作無間，在適當的地方落「路標」。在平坦的石屎路、山路、浮沙碎石路、密林路，看見一些用白筆劃成的4|6記號，想像他們在前行時犧牲自己的速度，為隊友多次蹲下身、垂下頭落筆，在樹幹上掛白色的4|6標帶，接著又要連跑帶跳地趕回頭隊，箇中的辛勞，實在令人感動！

除了星期一隨翠綠出隊外，林仔還會參加星期五核心成員的探路活動。出隊人數較少，大家的距離也可以很接近。「小心地上的樹頭、小心石頭很濕滑、小心頭上的樹幹……」林仔與頭隊的成員頻頻對後來的隊友邊走邊提點，經驗就是這樣累積起來，成為星期一出隊隊友的重要參考依據。

炯炯有神的目光配上親切的笑臉，讓林仔在隊中結交了不少的好友。誠懇地待人接物，是成功的要訣。林仔退休前從事飲食業，他最拿手的是煮蠔仔粥和煎蠔仔烙，客人吃過後讚不絕口。「當年我會親自到市場買貨，選料的原則是要好要新鮮，便宜質差的食材，賺了差價卻自毀招牌，那又有什麼用？」多年來均以真誠待人，令林仔贏盡食客的口碑，退休後，身邊知心朋友多多，是自然不過的事。